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1. Her iki ugtan istenildigi kadar uzatlabilen
baslangici ve bitisi olmayan ¢izgi modellerine ne
ad verilir?

A) Dogru

B) Isin
C) Dogru parcasi

2. Asagidakilerden hangisi dogruya érnek
gbsterilebilir?

A) Minare

B) Tren yolu

C) Cetvel

3. € 3 Yanda verilen

asagidakilerden hangisidir?
A) Aci B) Isin C) Dogru

4. Tren raylarinin, elektrik tellerinin, halatin her iki
yénde uzayp gittigini distindigimiizde bu cisimler
hangisine model olusturur?

A) Dogru parcasi

B) Isin
C) Dogru

5. Baslangic noktasi belli olan bir ucundan
istenildigi kadar uzatlabilen ¢izgi modellerine ne
adi verilir?

A) Aci

B) Isin

C) Dogru

6. Cami minaresi, érgi sisi ve serit metre gibi tek
bir yénde uzayp gittigini distindigimiz cisimler
hangisinin modelleridir?

A) lsin

B) Dogru
C) Dogru parcasi

7. E Yanda verilen asagidakilerden
hangisidir?
A) lsin

B) Dogru
C) Dogru parcasi

Dogru, lsin ve Agiy Taniyalim Testi

=

=

8. Baslangia ve bitisi belli olan ve iki ucundan da
uzatlamayan ¢izgi modellerine ne ad verilir?

A) lsin

B) Dogru parcasi

C) Dogru

9. ¢ Y anda verilen
asagidakilerden hangisidir?

A) lsin

B) Dogru
C) Dogru parcasi

10. > Yandaki gibi iki agidan

ckkan sinin olusturdugu aciklga ne ad verilir?
A) dogru

B) 1sin

Q) ac

11. Asagidakilerden hangisi bir acinin
bslumlerinden birisi degildir?
A) Kose B) Ayrit C) Kenar

1 2. Asagidakilerden hangisi agi olusturmaz?
A) Cetvel
B) Makas
C) Pergel

1 3. Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) Acinin iki kolu iki késesi vardir.
B) Dogru iki uctan da uzatilabilir.
C) lsin yalniz bir uctan uzatilabilir.

1 4. Iginla ilgili verilen bilgilerden hangisi
dogrudur?

A) Her iki ucundan uzatilabilir.

B) Yalniz bir ucundan uzatilabilir.

C) Her iki ucundan da uzatlamaz.
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r dogru modeli.

Il- a1 modeli.

- dogru parcasi modeli.
15. Yukaridakilerden hangileri dogrudur?

A) |-l

B) II-IlI

Q) -
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